

**1. Mötet öppnas**

Närvarande är Magnus Haglund, Birger Hanning, Rasmus Palm, Robert Tiinus, Jennie Carlsson och Johan Herrnsdorf

**2. Adjungering av Birger Hanning.**

**3. Mötet kontrolleras vara beslutsmässigt**

Mötet beslutas vara behörigt.

**4. Val av mötesordförande**

Robert Tiinus väljs till mötesordförande

**5. Val av mötessekreterare**

Magnus Haglund blir mötessekreterare

**6. Val av justerare**

Rasmus Palm väljs till detta

**7. Godkännande av dagordning**

Dagordningen justeras löpande.

**8. Genomgång av föregående protokoll**

Föregående mötets protokoll är ännu inte färdigt

**9. Genomgång av inkommen post**

Ingen post hade inkommit

**10. Genomgång av per capsulanbeslut.**

Efter att ha fått in offerter så valde vi att låta Safeteam installera passersystemet i Spelets Hus

**11. Rapporter från Arbetsgrupper**

Jenny informerar oss om att bokningen av Buss till Närcon har gjorts

**12. Flytt av det gamla kansliet**

Robert Tiinus tar på sig att planera detta och får mandat att fatta de beslut han anser behövas.

**13. Planering av invigningen av Spelets Hus.**

Det beslutas att Spelets Husrådet skall sköta detta.

**14. Framslaget**

Mötet beslutar att de ledamöter som är intresserade får anmäla sig och åka på detta.

**15. Bidragsansökan Göteborg Open Go turnering**

Frågan bordläggs och skickas till Mikael Ölmestig för behandling.

## 18. Övriga Frågor

A: Skall Sverok Väst vara på Scifimässan

Magnus Haglund får i uppdrag att undersöka vad det kommer att kosta och om vi kan få tag i gruntar som är under 18 år.

B: Standardsamarbetsavtal

Robert Tiinus skall utveckla samarbetsavtalet.

Avtal har tecknats med Chibicon som skall hållas i november . Sverok Väst är välkomna att på konventet informera om vår verksamhet.

C: Confusion

Konventet kommer att hållas under 2012 och vi kommer att samarbeta med dom även denna gång.

D: Gubbspel Galore 2

Birger Hanning informerar att Gothcons Vänner kommer att gå in och stöjda arrangemanget och att det har flyttats till att hållas på Hvitfeldska.

## 19. Datum för nästa två möten.

17 augusti 17:30 på Spelets Hus

21 September 17:30 på Spelets Hus

## 20. Mötet avslutas 21:21

**Ordförande:**

\_\_\_\_\_  
Robert Tiinus

**Sekreterare:**

\_\_\_\_\_  
Magnus Haglund

**Justerare:**

\_\_\_\_\_  
Rasmus Palm